

Mise à jour annuelle d'un FSIUT à l'égard de la norme TEAP III (Auto-évaluation)

Tableau des Capacités (depuis la dernière évaluation)

Détails sur les contacts	Classe TMD	Mode de transport			Contenants	Stabilisation ¹ (X, S, E, SE)	Atténuation ² (X, S, E, SE)	Remarques et Exemples
		M	VF	R				
Nom de l'entreprise:	1							
Adresse:	2.1							
	2.2							
	2.3							
Bureau • Téléphone: • Télécopie: • Site web:	3							
	4.1							
Numéro d'activation 24- heures • Téléphone: • Titre du contact:	4.2							
	4.3							
	5.1							
Région couverte par cette succursale:	5.2							
	6.1							
Cette succursale peut-elle assurer une couverture en dehors de cette région ? Oui [] Non []	6.2							
	7							
Date (aaaa-mm-jj):	8							
	9							
Par le directeur de la succursale (nom): Poste: Courriel:	Autre							
	<p>LÉGENDE: M - Marine; VF - Voie ferrée; R - Route; X - Activités réalisées à l'interne; S - Sous-traitées; E - Ressources Externes à la zone de couverture; SE - Ressources sous-traitées Externes à la zone de couverture. 1. La stabilisation comporte des opérations visant à s'assurer que l'incident ne s'aggrave pas, grâce à des activités comme la détection, l'évaluation, la suppression et le confinement de fuites ou de déversements chimiques (ou d'un potentiel équivalent) causés par un incident de transport impliquant des marchandises dangereuses ou autres. 2. L'atténuation comporte des activités opérationnelles visant l'évaluation et la récupération initiale d'un produit par le biais d'une transposition de ce produit. Une telle transposition peut se faire (sans y être limité) par neutralisation, désactivation, emballage, suremballage, brûlage ou dépressurisation.</p>							

Comment [TEAP III1]: FSIUT: Les abréviations possibles sont: CC = camion-citerne; WC = wagon-citerne; c = cylindres, toutes grandeurs; PC = petits contenants < 450 litres; GC = grands contenants > 450 litres; IM = intermodal.

Comment [TEAP III2]: FSIUT: Fournir des exemples avec le numéro UN ou le nom d'expédition.

Comment [TEAP III3]: FSIUT: En-deçà d'un trajet par route de 6 heures à une moyenne de 65 km/h.

Comment [TEAP III4]: FSIUT: Signifie par un FSIUT d'une autre succursale.

Mise à jour annuelle d'un FSIUT à l'égard de la norme TEAP III (Auto-évaluation)

Mise à jour du Tableau des Interventions et Exercices d'urgence (depuis la dernière évaluation)

Substance		Interventions		Exercices		Commentaires du FSIUT
Classe TMD	Nom d'expédition et Numéro UN	Date de la dernière intervention (aaaa-mm-jj)	Nom du Chef d'équipe enregistré, dernière intervention (ex : Jos Bleau)	Date (aaaa-mm-jj)	Chef(s) d'équipe enregistré(s) (ex : Jos Bleau)	
1						
2.1						
2.2						
2.3						
3						
4.1						
4.2						
4.3						
5.1						
5.2						
6.1						
6.2						
7						
8						
9						
Other						

Comment [TEAP III5]: FSIUT: Identifier les types de contenants et les activités réalisées lors de l'intervention ou de l'exercice ainsi que les substances impliquées ou simulées (par exemple : obturation wagon-citerne, suremballage d'un baril, transfert d'un camion-citerne, capsulage d'un cylindre, brûler/éventer).

Complété (aaaa-mm-jj)

Mise à jour annuelle d'un FSIUT à l'égard de la norme TEAP III (Auto-évaluation)

Modifications aux ressources: Personnel et Équipements (depuis la dernière évaluation)

	Enlever (ex : Jos Bleau)	Date d'entrée en vigueur (aaaa-mm-jj)	Ajouter (ex : Jos Connassant)	Date d'entrée en vigueur (aaaa-mm-jj)
Directeur de la succursale				

Équipe d'intervention (qui respecte la <i>Grille de formation de la norme TEAP III pour les FSIUT</i>)	Enlever (ex : Guy Guay)	Date d'entrée en vigueur (aaaa-mm-jj)	Ajouter (ex : C. Dubois)	
Chef d'équipe enregistré				
Chef d'équipe enregistré				
Chef d'équipe enregistré				
Membre d'équipe enregistré				
Membre d'équipe enregistré				
Membre d'équipe enregistré				

Équipements essentiels	Enlever	Date d'entrée en vigueur (aaaa-mm-jj)	Ajouter	Date d'entrée en vigueur (aaaa-mm-jj)

Équipements spécialisés	Enlever	Date d'entrée en vigueur (aaaa-mm-jj)	Ajouter	Date d'entrée en vigueur (aaaa-mm-jj)

Autre (ex : changement du numéro d'activation, adresse de la succursale, etc.)	Changement	Date d'entrée en vigueur (aaaa-mm-jj)		

Complété (aaaa-mm-jj)

Date de la dernière évaluation (aaaa-mm-jj)